

「2018年4月版 歯科新点数早見表」正誤表

2018年4月6日現在

※網掛けは冊子の青字表記にあたる部分

	誤	正
P7 床裏装 歯科技工加算1・2の点数	歯科技工加算1・床裏装…+50- (+75) [+75] 歯科技工加算2・床裏装…+30- (+45) [+45]	歯科技工加算1・床裏装…+50 <u>(+85)</u> [<u>+85</u>] 歯科技工加算2・床裏装…+30 <u>(+51)</u> [<u>+51</u>]
P9 印象採得料及び咬合採得料の点数	印象採得料（1個につき）単純印象…… 21 (32) 連合印象…… 43 (65) 咬合採得料（1個につき）…………… 11 (17)	印象採得料（1個につき）単純印象…… <u>22</u> (<u>34</u>) 連合印象…… <u>45</u> (<u>67</u>) 咬合採得料（1個につき）…………… <u>13</u> (<u>19</u>)
P9 レジン前装金属ボンティックの点数	金パラ小白歯 799 金パラ大白歯 694	金パラ小白歯 <u>889</u> 金パラ大白歯 <u>930</u>